
Gender
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Level of Study

1,198 responses

SSS June-July 2024
1,198 responses

Publish analytics

Copy

Female
Male
Transgender

44.5%

55.4%

Copy

Undergraduate Programme
Postgraduate Programme49.7%

50.3%
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What degree program are you pursuing now?

1,198 responses

Copy

BA
BSc
BCom
BBA
BVoc
MA Kannada
MSc Physics
MCom

1/3

7%

11.6%

14.6%

10.8%
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Indicate the combination of degree of your study (Ex: BA HEG, HE, KEG, KE etc,)

1,198 responses

BCA

HE

Bcom

Bca

PCM

B.com

FP&E

CBZ

Bsc

BBA

BCA

MCA

Msc

Computer science

KE

B com

BA

BSc

CZ

Biochemistry

MSc
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Bcom

Etc

CBt

CB

Mathematics

HEE

KG

BC

CBT

BCom

Physics

BSC

KEG

B. Com

PMCs

BBA

HP

Zoology

Msc cs

FP & E

Bba

MSc

MSc Biochemistry
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NEP

Commerce

Cbz

CS

Cs

MA

Computer Science

BSc PCM

Chemistry

MCs

PME

.

Computer applications

CBZ

MBBT

BA HE

MCA

Computer application

FP and E

MA English

No

MSc CS

BCBt
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B.com

Pcs

BSC PCM

Bsc (PCM)

Bsc PCM

B com

B.com

SD

Cz

B.Com

JP

Pcm

Biotechnology

Cbt

Hp

CBT

PC

Ba

Msc computer science

Chemistry

Bsc pcm

Ke

Msc Mathematics
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Bsc(pcm)

Msc mathematics

Bt

Bca

HEK

Msc

Bsc BMBt

Msc biochemistry

Mbbt

BMBt

321 more responses are hidden

Instructions to fill the questionnaire.

How much of the syllabus was covered in the class in the ongoing and
previous semesters?

1,198 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

21.1%

73.1%
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How well did the teachers prepare for the classes?

1,198 responses

How well were the teachers able to communicate?

1,198 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,198 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

52.6%

40.8%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.4%

20.4%

63.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.7%

29.9%

42.7%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,198 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

1,198 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,198 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

9.6%

29.1%

57.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27%

55.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

8.3%

16.7%

18.9%

47.6%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

1,198 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,198 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,198 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

14%
36.4%

41.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.8%
39.6%

39.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.7%
29.5%

54.2%
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

1,198 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

1,198 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

1,198 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

9.1%
28.3%

55.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26%

61.4%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

24.4%

57.4%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

1,198 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

1,198 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

1,198 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.8%25.1%

54.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12%35.6%

46.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

33.3%

49.9%
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,198 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,198 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

1,198 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.4%
32.1%

50.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

31.6%

50.8%

Copy

Above 90%
70- 89%
50- 69%
30- 49%
Below 29%

10.9%

9.6%

29.8%

44.4%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

1,198 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.9%
35.2%

47%
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Give your observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

1,198 responses

Good

Good

Nothing

Nothing

.

Very good

Satisfied

Excellent

No suggestions

No

..

No suggestion

Good teaching

Yes

-

Everything is good

Nice

College is very nice

Learning kits

It's good

Very good teaching
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Ok

No suggestions

Satisfied

Very Good

Overall good

Everything is good

.

Good teaching

....

All good

Better

College is very nice

Very well

Teaching is good

Overall good

Very good institute

..

It's better

Very good

I am very satisfied with our college

Satisfactory

Nice

All are good
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Good well

Best

Its the College and Teachers are Very Good its very much helpful to gain knowledge and new
things in our life.

GOOD

Nil

Not at all

Improve

None

Teachers are excellent

Tab with learning materials

Real world application

Real world application

Good 👍

good

Neutral

The syllabus can be revised.

The laboratories are the best!

Add some more Food related books in Library

Satisfied with every class and laboratories.

Labs are very good

Supper

Satisfied in every aspect

Excellent facilities
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Bvoc skill classes are very poor need to develop students skill level.. Simply teachers teaching
in front of students but they didn't focus slow learner student.. Upcoming days need to
concentrate. And department good in helping nature problem solving thank you..

I was Satisfactory....

Please inform the timetable and information at correct time

They are doing it well

I was fully satisfactory

We are not lacking in teaching methods but the clg timings are not right . So please clg timing
should be 4:30 last.

Doing excellent

I am very much satisfied with our faculties and they support to a great extend

I am very much satisfied with our faculties and they support me to a great extend

Good communication in the classroom

Satisfactorily

There is no discipline in your campus

College is teaching us only to pass exams but no extra cultural activities and they have not
even once taken us for industries
We need exposure to cultural activities industries and other such domains as well

Teaching must be improved

Nothing they teach brilliant and they have good communication with students

As per everyone opinion in class

Teaching is not upto the mark

Fine

Average

Behaviour, communication

The college and the department was very good learn and grow. Its very helpful if they provide
placement for the students in the good company's.
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Excellent college

Well experienced

Need webinar, conference

Students don't get sufficient time to learn something new after college hours coz the
experience in the college makes us feel very tired without even learning some new topics,
reduce the college hours!!!!! Please allow us to learn by ourselves too.

Not ok

Give good placements opportunities in our college.

It's good,the institution helps in the overall development of a student,but there is a necessary
to maintaining a hygiene in the areas like washroom and canteen .

Teachers and other college staffs should have good communication between them to at least
solve the queries of students.
Encouragement should be given to the students for co curricular activities.
The teaching style of the teachers must be improved, mainly focusing on practical methods.

No

Jss institute is good

Should teach the employability skills and teach the concepts that are helpful in building career
of the children.

664 more responses are hidden
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